

端午档电影《我爱你!》发全新海报

以现实笔触细腻谱写迟暮之恋口碑获赞



本报讯 近日,由韩延导演,倪大红、惠英红领衔主演,梁家辉、叶童特别演出的现实题材爱情电影《我爱你!》发布“老朋友”版海报,四位老人站在庭院中,脸上洋溢着童稚般的幸福笑容,“爱”好似一针缓解剂,将四人从重重现实枷锁中抽离,在生命终点依旧拥有“勇敢活,用力爱”的无畏与坚定。影片将目光投向银幕稀缺的老年群体,通过真实描摹他们的现实命运与爱情悲喜,温暖刻画了两对老人生命尽头勇敢而又纯粹的爱情。经上影节全球首映,展映及首轮点映后,斩获了亮眼的口碑成绩,观众力赞“预定今年最佳”“神级爱情电影”。该片将于6月21日全国上映,6月17/18日起超前点映,目前预售火热进行中。

倪大红惠英红梁家辉叶童如孩童般烂漫 动人描绘爱情与友谊的交织羁绊

《我爱你!》释出的“老朋友”版海报中,四位老人站立在院子中央笑容满面,洋溢着孩童般的纯真灿烂,甜蜜幸福的氛围氤氲而出。常为戒(倪大红饰)与李慧如(惠英红饰)微微靠近彼此,前者双手垂放于身侧,后者双手交叠置于身前,举手投足间将二人于晚年相识相爱的青涩萌动自然流露。而一

旁的谢定山(梁家辉饰)紧紧攥着爱妻赵欢欣(叶童饰)的手,侧过头意欲偷亲爱妻,尽显“老顽童”的俏皮捣怪。相濡以沫四十五载,二人如初恋般炙热心动的迟暮之恋无不令人为之动容。四位在不同生活困境中挣扎的孤独老人,因爱而聚,因爱相融,在生命的尽头相伴取暖,不是一家人,却胜似一家

人!院落虽简陋破旧,现实虽布满荆棘,此刻的他们将年龄与世俗的偏见、拮据的困苦生活、病痛生死的折磨等现实桎梏全然抛之脑后,只是尽情地笑着、用力地爱着,纯粹细腻的爱情与友情仿佛能抵御一切的风雨飘摇,让人心生“我想爱你到白头”的勇气与胆量。

直面老去与生命议题引现实共鸣 口碑获赞“2023神级爱情电影”

日前,电影《我爱你!》已于第二十五届上海国际电影节全球首映,展映并开启超前点映,成功收获观众的好评与喜爱。影片由四位“老戏骨”倪大红、惠英红、梁家辉、叶童携手共演,四位演员用充沛饱满的情绪与自然纯熟的演技将两段炽热美好的“人生最后一场热恋”倾情呈现,传递出“我想爱你到白头”的坚定信念与可贵勇气,深深地感染着每一位观众。不少观众表示“绝对称得上是2023神级爱情电影!把黄昏之恋拍出了青春的味道”;“影片感情细腻,直击人心,是一部很有质感与温度的国产爱情电影”;“影片中的四位老人虽然是黄昏的日落,但他们的灵魂却像盛夏的花朵一样璀璨;电影温暖得就像冬天的暖阳,有一种真切

的美好”;“看影帝影后大银幕飙戏太震撼了,举手投足间都是戏”。

《我爱你!》不仅诠释了迟暮爱情的真挚与动人,更是延续了导演韩延前作《滚蛋吧!肿瘤君》《送你一朵小红花》中对于生命议题的哲思与探讨,触及所有人必将直面的核心命题:我们该如何老去?衰老之时我们是否还会拥有对爱情的信念?深刻的现实立意引发了观众广泛的情感共鸣与深切感悟:“希望自己也能像片中老常与慧如一样,与爱人拥有过程的尽兴,和对时间流去的从容”;“原来老年的生命也能热烈燃烧,老去后也能做自己人生的主角”;“无论在什么年纪,我们都可以拥有爱的勇气”!

《我爱你!》由韩延导演,倪大红、惠英红领衔主演,梁家辉、叶童

特别演出,将于6月21日全国公映,6月17/18日起超前点映,目前预售火热进行中。

该片由联瑞(上海)影业有限公司、浙江横店影业有限公司、中国电影股份有限公司、上海电影(集团)有限公司、浙江联瑞木马文化传媒有限公司、上海淘票票影视文化有限公司、天津猫眼微影文化传媒有限公司出品,厦门联瑞众星影业有限公司、石榴影业有限公司、霍尔果斯不好意思影视文化有限公司、霍尔果斯成林传媒有限公司、北京微梦创科网络技术有限公司、抖音文化(厦门)有限公司、浙江欣欣向荣影业有限公司、霍尔果斯联瑞木马影视传媒有限公司、亚太国影(深圳)影业有限公司联合出品。

《封神第一部》发布 18 位封神人物角色海报



本报讯 中国神话电影《封神第一部》近日发布角色海报,18位封神人物纷纷亮相,经典角色、仙界角色、质子旅三组海报带来不同的视觉冲击,“将国民神话史诗气质拉满”。影片由乌尔善执导,费翔、李雪健、黄渤、于适、陈牧驰、此沙、武亚凡、夏雨、袁泉、王洛勇、侯雯元、黄曦彦、李昀锐、杨玏以及陈坤出演,将于7月20日全国上映,震撼开启超乎想象的封神世界。

《封神第一部》揭开了《封神三部曲》的序幕,故事关于商王殷寿与狐妖妲己勾结,暴虐无道,引发天谴。昆仑仙人姜子牙携“封神

榜”下山,寻找天下共主,以救苍生。西伯侯之子姬发逐渐发现殷寿的本来面目,反出朝歌……

此次曝光的18张角色海报中,均为电影《封神第一部》的主要出场人物。其中,一组经典角色海报,彰显出影片恢弘的史诗气质。这些经典角色形象,不仅贴合观众对封神故事人物的想象,也带来史诗的厚重质感。

乌尔善说,《封神三部曲》不但要构建瑰丽的神话世界,更要以深刻的人性刻画为核心。他表示:“年轻人们一起成长,都想成为英雄和生命中的胜利者,他们经历不

同的事件,做出不同的选择,每个人走向不同的人生。我觉得这样的故事是跨越时代的,对当代的年轻观众来说也很有意义。”

该片由北京京西文化旅游股份有限公司无锡分公司、北京京西文化旅游股份有限公司、世纪长生天影业(北京)有限公司、东阳长生天影视制作有限公司、天津猫眼微影文化传媒有限公司、上海腾讯企鹅影视文化传播有限公司、青岛海发影视文化有限公司、华夏电影发行有限责任公司出品,将于7月20日全国上映。

(赵丽)

《超级飞侠:乐迪加速》7月8日上映



本报讯 动画IP《超级飞侠》首部大电影《超级飞侠:乐迪加速》将于7月8日暑假全国上映。近日在超级飞侠大电影的制作公司,举办了“超级飞侠基地开放日”活动,数十

位孩子和家长一起,深入了解了超级飞侠的文化发展,及大电影的幕后配音和制作细节。在乐迪陪伴下,孩子们度过了充实而又难忘的一天。

《超级飞侠》剧集已开播八年,共播出14季,成为孩子们成长路上最重要的伙伴。全网累计播放量500亿+,记录着超级飞侠为超过150个国家与地区的小朋友所带来的快乐。

在“超级飞侠基地开放日”活动中,孩子们第一次走进超级飞侠大电影的制作公司,和“超级飞侠”进行零距离接触。在工作人员的指引下,孩子们了解了超级飞侠IP诞生的始末,也被琳琅满目的授权商品所吸引。小朋友们怀揣着更多的好奇,对大电影中乐迪将展开的全新“冒险之旅”充满了浓厚的兴趣。

《超级飞侠》首部大电影《超级飞侠:乐迪加速》由奥飞影业(上海)有限公司、奥飞影业投资(北京)有限公司、浙江东阳小宇宙影视文化传媒有限公司、优酷信息技术(北京)有限公司出品。(赵丽)

《天空之城》上映获观众高分力赞

本报讯 世界动画大师宫崎骏执导的动画电影《天空之城》儿童节档期已登陆国内院线。虽然距离1986年第一次与观众见面已有37年的时间,但全新数字修复版还原下的最纯正的“宫崎骏式”色彩风格,配合少年巴鲁与少女希达的纯真治愈的冒险剧情,以超越时空的大师魅力征服了当代观众。电影获得猫眼9.6、淘票票9.5、豆瓣9.2、B站9.9、微博9.3、大V推荐度98%的全平台超高评分,成为今年上映电影的口碑冠军。

“巴鲁接住从天而降的希达”“机器人向刚登陆天空之城的少年少女送上小花”……在宣传期间,

《天空之城》发出的每一张宣传图,都获得了大家的高度关注。而除了为中国观众特别设计的定档海报,其他的素材都来自于电影中的关键场景,将它们汇总在一起,观众就仿佛跟着希达和巴鲁一起经历了这次寻找天空之城“拉普达”的精彩冒险之旅。近日发布的“飞向希望”宣传图亦是如此,选择了两人初次携手飞翔的场景,从此刻起,“飞行石”的秘密即将揭晓,云层遮蔽中的“拉普达”为勇敢的梦想家暗暗指引着方向。

作为吉卜力工作室的开山之作,《天空之城》所传递的“只要努力梦想就会成真”的主题,贯穿了

电影内外。与电影中的巴鲁父子一样,“飞行”一直是宫崎骏执着喜爱的元素,于是他关于飞翔的诸多想象和梦置于这部电影中。比如片中海盜们所使用的小型扑翼机“Flaptor”,宫崎骏就花了很多时间来思考,如何以手绘动画的形式,还原出如蜻蜓羽翼般轻巧的动态残影效果。

吉卜力工作室经典动画电影《天空之城》正在热映中。影片由中国电影集团公司进口,中国电影股份有限公司发行,中国电影股份有限公司译制,天津猫眼微影文化传媒有限公司协助推广。

(杜思梦)

《不曾消失的爱》定档6月30日

本报讯 日前,电影《不曾消失的爱》宣布定档6月30日,该片由杨真执导,马响担任总制作人,高亚麟、黄奕领衔主演,句号、李子雄、孙桂田、刘硕特别出演,李佳怡、朱绍溥、张睿轩、沈家祥、李蕊初、恬逸主演。预告中,一对中年夫妻因感情不和,而计划离婚,叛逆的儿子、女儿被同龄小孩嘲笑“野

孩子”,自称“我就是个孤儿”,与父母产生严重隔阂。真实演绎出父母离婚对孩子带来的伤害。

影片围绕中年打工人韩金成(高亚麟饰)和叛逆主妇方倩(黄奕饰)的离婚“事故”展开,将于6月30日正式上映。

(花花)

青春谍战片《盗火者》发布预告

本报讯 近日,青春谍战电影《盗火者》释出先导预告并公布阵容,影片由黄建新监制,徐展雄执导,王源、张雪迎、梁靖康、李晨、印小天、张晓晨担任主演,韩童生友情出演。

《盗火者》讲述了上世纪最普通最平凡的一群少年,在时代的洪流中

他们做出了各自的命运抉择,有携手同行,也有背道而驰,待他们再重逢时,却要去完成一项具有重大历史意义的、看似不可能完成的秘密任务。他们勇敢无畏,以反叛精神和智勇计谋盗取了希望的火种,他们,便是那盗火者。(花花)



青春爱情电影《女巨人也要谈恋爱》开机

本报讯 近日,由那滨执导,讲武生担任总制片人,管乐、周澄奥领衔主演,姚弛、刘迅特邀主演,张小婉、李泰、吕晋特别出演,吕昀峰、马渝捷、李沫颀、知夏、周游主演的电影《女巨人也要谈恋爱》正式宣布开机

并曝光主创阵容,同步释出一款新概念海报,海报质感极具青春气息。电影根据清英同名漫画改编,讲述了性格爽朗、仗义“社牛”、身高180、自信心“爆棚”的运动系女生高冉(管乐饰)暗恋完全符合自己恋爱标准的校草董乐(姚弛饰),并对他展开了进攻,却惨遭拒绝,遭到众人

耻笑。在高冉洗刷“耻辱”的过程中逐渐与新锐设计师张扬(周澄奥饰)暗生情愫,最终成功追爱的故事。影片将于西安进行拍摄,预计明年有望与观众见面。

该片由东方美之(北京)影业有限公司、北京百纳千成影视股份有限公司、北京聚合影联文化传媒有限公司、快看世界(北京)科技有限公司、北京红山启源文化科技有限公司、中竞电竞娱乐有限公司、北京唐德国际影业文化有限公司、大橙树(北京)文化集团有限公司出品,海宁光影雕刻影业有限公司承制。

